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2017年上期高一比赛考试历史答案Ziyuanku.com
一、选择题WWW.ziyuanku.com
1-5 ADAAB         6-10 CDBAD       11-15 CDACB  

16-20 BBBAB      21-25 DCBCA         26-30 CCACD

31、 (24分)
  (1)社会财富分配不均；工人极端贫困；下层公民平均寿命短；犯罪率增加；阶级矛盾激化。（10分）WWW.ziyuanku.com

 (2)垄断了整个行业的生产与经营，是股份公司，财富集中于少数人手中。(2分)$来&源：ziyuanku.com

瓦特的工厂反映了第一次工业革命时期工厂时代，中小企业为主，生产规模小，企业的经营者与所有者没有分离；美孚石油公司则反映了第二次工业革命大企业时代的到来，大企业垄断了行业生产，加剧了贫富分化。(4分) 
（3）不同之处：材料一认为是大工业（工业革命）开创了世界历史。材料二认为世界历史开始于1500年（新航路开辟）。（4分）中/华-资*源%库

相同之处：都认为世界历史不是一开始就存在；都认为世界历史开始于各地联系加强。（4分）中/华-资*源%库

32、 (16分)中/华-资*源%库

（1）原因：农业个体经济不能满足工业发展对农产品的需求，同时，由于没有消灭私有制，仍然有两极分化的危险。（4分）

（2）生产队作为基本核算单位长期不变；主要生产资料归生产队所有；生产队有生产经营和分配的自主权。（6分）左倾错误造成农村生产力的巨大破坏。（2分）

（3）主要内容：实行家庭联产承包责任制。（在土地公有制基础上，把土地长期承包给各农户使用，农业集体生产变成分户自主经营，自负盈亏。）（2分）
特点：土地的所有权和经营权分开（2分）
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